

Biblioteka e Universitetit të Bernës (UB Bern) është një bibliotekë shkencore publike dhe është e hapur për të gjithë personat e interesuar.

Huazoni libra: Huazimi i librave është falas. Për këtë ju duhet një kartë biblioteke.

Mund të ketë kosto nëse porositni libra nga një bibliotekë tjetër për UB Bern. Ju mund të huazoni libra për të paktën katër javë. Për të ditur kur duhet t'i ktheni librat, do të merrni një email rikujtues.

Karta e bibliotekës: Karta e bibliotekës është pa pagesë. Për këtë ju duhet dëshmia e identitetit dhe një adresë e vlefshme emaili. Avantazh është një adresë në Zvicër (ose qendra e azilit). Edhe personat me status refugjati, marrin gjithashtu një kartë biblioteke. Për të marrë një kartë biblioteke, fillimisht duhet të krijoni një [Switch-eduID](#) (regjistrimi është i mundur në gjermanisht, anglisht dhe frëngjisht). Udhëzimet për këtë mund të gjenden këtu në gjermanisht dhe anglisht. Pasi të keni marrë një konfirmim me e-mail, mund të shkoni në një [bibliotekë](#) dhe të merrni kartën tuaj të bibliotekës. Ju lutemi sillni dëshminë e identitetit dhe konfirmimin e emailit me vete.

Libra: Në UB të Bernës ka libra në arabisht, gjermanisht, boshnjakisht/kroatisht/serbisht, bullgarisht, anglisht, frëngjisht, italisht, maqedonisht, persisht, portugalisht, sllovakisht, spanjisht, rusisht, çekisht, turqisht, hungarisht, ukrainisht, urdu si edhe gjuhë të tjera.

Hapësira e disponueshme: në [Bibliotekën e Universitetit të Bernës](#) mund të gjeni vende për të lexuar dhe studiuar.

Leximi i gazetave/revistave: Me një kartë biblioteke, ju mundeni në Bibliotekën e Universitetit të Bernës, të përdorni platformën [PressReader](#) për të lexuar mbi 6.000 gazeta dhe revista ndërkombëtare nga mbi 100 vende në rreth 60 gjuhë në kompjuterët publikë (stacionet e kërkimit)

Ndihmë dhe informacion: Ne flasim shumë gjuhë dhe jemi të lumtur t'ju ndihmojmë.

Telefoni: +41 31 684 92 11 ose emaili: bibliothek@unibe.ch. Punonjësit tanë në telefon, flasin gjermanisht, anglisht dhe frëngjisht. Nëse dëshironi informacion në një gjuhë tjetër, ju lutem na dërgoni një email dhe ne do t'ju përgjigjemi.